

САСТАНАК МИНИСТРА ОДБРАНЕ СА ПРЕДСТАВНИЦИМА ОДБРАМБЕНЕ ИНДУСТРИЈЕ

# Инвестиционо улагање у војне фабрике

**У** Дому Гарде у Топчидеру министар одбране Братислав Гашић и начелник Генералштаба Војске Србије генерал Љубиша Диковић, са сарадницима, састали су се са представницима предузећа одбрамбене индустрије Србије и „Југоимпорта – СДПР-а“. Сусрету су присуствовали и представници Министарства привреде, Агенције за приватизацију и Српске банке, која ће од ове године финансирати и кредитно пратити одбрамбену индустрију Србије.

– Одбрамбена индустрија може да буде покретач реиндустријализације Србије у сваком погледу. Она може да буде значајан фактор у обезбеђивању девизних прилива из свог извозног потенцијала – рекао је министар Гашић и нагласио да састанку присуствују, поред менаџмента фабрике, и представници синдиката, јер се жели да и радници добију комплетну информацију о свему што се планира за ову годину.

Министар је додао да ће Влада уложити значајна финансијска средства у фабрике одбрамбене индустрије, али да предузећа морају, у року од десет дана, да конкуришу за та средства квалитетним пројектима. Нагласио је да су у тим за састављање предлога, који ће затим бити предат Министарству привреде и Министарству финансија, и с којим ће се изаћи пред српску владу, укључени и представници Министарства одбране.

Такође, подсетио је да је још 2013. године урађен програм инвестиционог улагања у одбрамбену индустрију, када је планирано да се у петогодишњем периоду у ту грану привреде Србије уложи 126 милиона евра. У овом тренутку недостаје око 93 до 94 милиона евра, који би били уложени у свих седам фабрика наше одбрамбене индустрије. Могуће је, према његовим речима, да се, уз подршку Владе,

**Влада Србије уложиће око 70 милиона евра у фабрике одбрамбене индустрије, а предузећа ће морати, у року од десет дана, да конкуришу за та средства квалитетним пројектима. Током сусрета министра одбране и начелника Генералштаба са војним привредницима било је, првенствено, речи о томе како на најбољи начин уложити средства и шта ће се добити на крају инвестиционог циклуса.**

обезбеди до 70 милиона евра. Убеђен је да би се и с тим средствима могло урадити дупло више од оног што је планирано.

На састанку је првенствено било речи о томе како на најбољи начин уложити средства и шта ће се добити на крају инвестиционог циклуса – да ли ће се повећати производња, извоз, запослити нови радници...

Говорећи о успешним предузећима, министар

Гашић истакао је рад фабрике „Први партизан“ из Ужица, која већ другу годину заредом има уједначене и добре резултате пословања, без обзира на то што су се пресељавали у нове погоне. И ове године планирано је да се остатак производње из такозваног тунела пребаци у нове погоне. Ту је и „Милан Благојевић“ из Лучана, који има стандардни раст производње и позитивне резултате пословања. „Слобода“ Чачак је, према његовим речима, такође успешна фабрика која, нажалост, има оптерећење од пре шест година, када су из „Слобода апарата“ преузели раднике и кредитне обавезе, а производње није било. Проблеме има и „Прва искра“ из Барича због дела имовине који је у остао у ранијем холдингу.

Министар Гашић је истакао да данас сва предузећа редовно плаћају доприносе и да је и „Застава оружје“ из Крагујевца од пре два месеца почела редовно да измирује своје обавезе према буџету Србије.

– Када се изврши конверзија дуга, сва предузећа моћи ће нормално да раде и плаћају све обавезе, да повећају привредну активност и приходе, из којих могу редовно да плаћају порезе. Али, за сада их јако оптерећује све оно што их је пратило од 2000. до 2012. године – истакао је министар одбране Братислав Гашић после састанка са војним привредницима. ■

М. ШВЕДИЋ